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Előszó
A Kerényi Károly Szakkollégium megújult periodikáját tartja kezében az 
olvasó, egy tanulmánygyűjteményt, amely reprezentatív több szempontból 
is. Reprezentatív a Szakkollégium éves munkájára nézve, mert bemutatja 
azokat a kutatási témákat, amelyeken a Kollégium tagjai dolgoztak; re
prezentatív a Kollégiumra magára nézve, mert bemutatja, hogy a hallgatók 
önszerveződése ma is képes eredeti alkotásokat létrehozni, egyszerűen 
szólva, hogy szakmai szakkollégiumok léteznek és létezni is fognak; végül 
pedig reprezentatív a Kerényi Károly Szakkollégium saját folyamatosságára 
nézve, mert az Annona Nova cím arra az egykori Annonára utal, amelyet 
a Kollégium egy másik, kezdeti időszakában adott ki, összefoglalandó az 
akkori tagok munkáját.

Az Annona Nova ugyanis egy soha nem folytatott sorozat folytatása, 
A Kerényi Kollégium történetének kezdetén, az alapító, Jankovits László 
szakkollégiumi tanársága alatt sokáig terveződött, majd halogatódott, majd 
mégiscsak megszületett egy kötet, amely eredetileg a Kollégium évkönyve 
szeretett volna lenni. Valójában azonban magányos maradt és ily módon in
kább egy emlékmű, válogatás a Kollégium akkori munkáiból. Ahhoz, hogy 
valóban összefoglalója lehessen a Kollégium tevékenységének éppenséggel 
egy dolog hiányzott: a folytatás. A szakkollégiumi munka legfontosabb jel
lemzője ugyanis éppen az, hogy folyamat-jellege van, élő közösségi hatás, 
amely a tudományos kutatást állandó meghatározás alatt tartja. A szak
kollégium ugyanis sokkal szervesebb valami mintsem azt nevében a „szak” 
előtag sugallná. Benne a szakmaiság nem diszciplináris széttagoltságban 
jelentkezik, hanem egy heterogén tudományos közösség egységében és fo
lyamatosságában.

A Kerényi Károly Szakkollégium szervezetileg a PTE Bölcsészettudo
mányi Karához tartozik, tagjai a Bölcsészettudományok művelői. A böl
csészettudományok azonban régóta nem mutatják azt az egységet, amely 
eredetileg a bölcsészet sajátossága volt. Egységet vinni a bölcsészettudo
mányok szétszóródott diszciplináiba ma feladat. A Szakkollégium egyike 
azon intézményeknek, ahol ezt a feladatot nem csupán lehetséges, hanem 
szükséges is elvégezni. A szakkollégisták különböző szakterületekről 
származnak, különböző kutatási módszerekkel és elméleti előfeltevésekkel 
dolgoznak és mégis szót kell érteniük egymással, segíteni, megtárgyalni, 
vitatni kell a másik szakmai munkáját. A Kérényi Szakkollégium munká-
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Annona Nova

jának legjelentősebb része alapításától kezdve mindmáig a tagok előadás 
formájában megtartott kutatási beszámolója, amelyet ma egy konferencia 
egészít ki az akadémiai év lezárásaként. A kutatás tehát legalább két helyen 
közvetlenül is ütközik a társak nézeteivel, kritikai véleményével. Egyrészről 
még a munkafázisban másrészt egy lezáró tanulmány előadásának sokkal 
kerekebb formájában. Kötetünkben olyan előadások szerkesztett változatai 
jelennek meg, amelyeket a kollégisták vitája és lektorok javaslatai egyaránt 
segítettek.

Mit jelent tehát az, ha az egykori Annona évekkel később folytatódik? 
Részben természetesen jelöli a közvetlen folytatás hiányát. Azaz, hogy va
lami megszakadt a Szakkollégium tevékenységében, új korszak kezdődött. 
Másrészt azonban bemutat egyfajta „mégis”-t, azt, hogy ennek ellenére 
a Kerényi Károly szakollégium még mindig ugyanazokon az alapokon, 
ugyanolyan célokkal és nagyrészt ugyanazokat az eszközöket használva lé
tezik, mint a régi. Nekem, mint az egykori Kollégium tagjának és a jelenlegi 
vezető tanárjának nagy örömöm telik abban, hogy láthatom, hogy az, ha 
valami megváltozott a Kollégium életében az sokkal inkább az autonómia 
igenlése, semmint a szakmaiság értékeinek feladása. Manapság a szakkol
légiumi tanár tisztsége sokkal inkább szimbolikus jellegű és egyfajta biz
tosítékként szolgál csupán a tagság öntevékenységének támogatásában. Az 
Annona nova ennek az újkeletű autonómiának a legfényesebb bizonyítéka.

Bagi Zsolt
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